Επανάληψη μαθηματικών
Πρόσθεση και Αφαίρεση αριθμών 
Ονοματεπώνυμο:………………………………………     Τάξη:……





1. Λύσε προσεκτικά τις πιο κάτω εξισώσεις:
13+6= ……..
14+6= ……..
12+7= ……..
18+2= ……..
16+3= ……..
30+50= ……
70+30= ……..
80-40= …….
60-20= ………
14- ......= 6
17- ......= 8
12-......= 4
13- ......= 8
18- .......= 8
14- .......= 9
15- .......= 7

2+3= ……..
5+4= ……..
9+2= ……..
6+4= ……..
9+9= ……..
9+5= ……..
7+6= ……..
8+3= ……..
9+4= ……..
5+8= ……..
4+7= ……..
8+8= ……..
9+8= ……..
7+5= ……..
6+6= ……..
6+8= ……..






11-3= ……..
16-8= ……..
12-8=   ……..








[image: ]Θυμάμαι στην αφαίρεση ότι μπορώ να αφαιρέσω από τις μονάδες ή να κλειδώσω τις μονάδες και να αφαιρέσω από τις δεκάδες όπου χρειάζεται... 
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20-7=   ……..
13-4=    ……..
16-7=  ……..
12-9= ……..
16-9= ……..
19-10= ……..
13-3= ……..
18-9= ……..
14-7= ……..
12-6= ……..
16-5= ……..
15-7= ……..
19-19=……..
20-3= ……..
15-  .......= 6
19-  .......= 6






















2. Βρες τον αριθμό που λείπει:……. + 7 = 12
……. + 6 = 12
……. + 9 = 16
…….  +8= 14
……. + 5 = 13
……. + 8 = 15

9+ ……. = 15                                                       13- ……. = 9
Για να πάω από το 9 στο 15, πηγαίνω πρώτα στο 10 και μετά στο 15:



9 +  ...6.... = 15




8+ ……. = 12	                                           15 - ……. = 8
9+ ……. = 17	                                          14- ……. = 7
8+ …….  = 14	                                          16- ……. = 910
1
5

7 +…….  = 13	                                          18- ……. = 9

3. Σκέψου και βάλε (+) ή  (-) για να είναι σωστές οι μαθηματικές προτάσεις:
[image: http://www.balloonmonkey.co.uk/v2im/l203.jpg]9 ……. 7= 16                                       15 ……. 5= 20
Σωσίβιό μου είναι
το 10!  

18 ……. 9= 9	            14 ……. 8 = 6
15……. 3= 18	             8 ……. 5 = 13
[image: ]19……. 10= 9	              9……. 2 = 11
 12……. 6= 6	          13……. 6= 7
 7……. 7= 14	            8……. 8 = 16

4. Συμπλήρωσε με τον αριθμό που λείπει.……. + 9 = 11
……. - 60 = 30
……. - 90 = 10
 …….  -9= 6
……. + 5 = 14
……. + 10 = 15

……. - 7 = 12                                                       ……. - 5 = 90
……. - 6 = 12	                                         ……. -4 = 8
……. - 9 = 7	                                            ……. - 5 = 12
…….  -8= 6	                                            ……. - 20 = 10
……. - 5 = 13	                                           ……. - 8 = 9
……. - 5 = 80	                                           ……. - 4= 7
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